

Kecskeméti Kortárs Művészeti Műhelyek
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
6000 Kecskemét, Serfőző u. 19.
Tel: 76/327-203, www.nepiiparmuveszet.hu
E-mail: muzeum.nepiipar@gmail.com



KINCSKERESŐ JÁTÉK A NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNYBEN

A hagyományos múzeumlátogatás a mai kor gyermekeinek már nem elég izgalmas. Szeretnénk ezt interaktívvá, valódi kalanddá változtatni. A gyerekek 6-8 fős csapatokra bontva, QR kód olvasóval, UV lámpával, nagyítóval felszerelve indulnak megtekinteni a múzeum termeit. Különböző feladatokat, rejtvényeket kell megfejteniük, mely csak akkor sikerül, ha alaposan megnézték a kiállítást. A kincset is csak akkor találják meg, ha a különböző termekben kapott feladatokat sorra megoldják.

Példának megmutatom a szöveg teremben megoldandó egyik feladatot. Ha elolvasták a kenderfeldolgozás és szöveg eszközeinek nevét, megismerkedtek a guzsaly, vetélő, nyüst, stb. fogalmakkal, akkor megtudják oldani a betűkeveréses feladatot. Ha minden szót beírták, a függőleges oszlopban egy értelmes szó lesz olvasható, melyet a kincs helyét mutató rejtvénybe kell beírni.

Összekeveredtek a betűk. Írjátok le helyesen a fonáshoz és szöveghez használt eszközök nevét.

aglsuyz																		
eelőtv																		
gimnort																		
deeknöörnt																		
ábilót																		
eeéflstv																		
sünty																		

Lesz olyan feladat, melynél láthatatlan tollal írjuk a feladatokat, mely csak az UV lámpával megvilágítva válik láthatóvá. Lesz ahol nagyító szükséges, lesz ahol a kiállításban elhelyezett QR kódok leolvasásával jutnak el ahhoz az információhoz, mely a kincs megtalálásához egy újabb lépést jelent.

A játék minden korosztály számára elérhető, és minden csapat a korosztályának megfelelő feladatokat kap. Gyerekek, felnőtteknek, akár családok részére is ajánljuk, mely közös családi élménynek, cégeknek csapatépítő tréningnek is kiváló program.

A kincskereső játék időtartama 60-70 perc.

Játékvezető: Vágó Piros

Részvételi díj: felnőtteknek 1200,-Ft, diákoknak, nyugdíjasoknak 800,-Ft, mely tartalmazza a belépőjegy árát, valamint a kincs árát. Hogy mi a kincs, az szigorúan titkos, a kincskeresők soha nem tudhatják meg előre, mi lesz a kincsesládikában. Általában ez gyerekek által kedvelt csemegék: csoki, cukor, de lehet gyümölcs, felnőtteknek pezsgő, bor, avagy hozott kincset is elrejtethünk. Ez megbeszélés tárgya lehet.

Szeretettel várjuk a kalandvágyó osztályokat, csoportokat, keddtől- péntekig, 10-16 óráig.

Jelentkezés, érdeklődés: 76/327-203 vagy muzeum.nepiipar@gmail.com